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Pünkösd . . . ! 
A kikelet, a virágnyjlás, a rózsafakadás 

ünnepe . . . Minden szépnek, gyönyörködtetőnek 
napja . . . 

A fiatalság, a gondtalanság, az üde, a lélek-
emelő ifjúkor megszemélyesítője. A virágillat ká-
bító balzsamával van tele a város, falu, erdő és 
mező. A méhek, a döngicsélő bogarak ezrei má-
moros táncot lejtenek a levegőben, sokszor ön-
maguk körül, nem tudva minek örüljenek inkább 
a saját parányi létüknek, vagy a földből, rétből, 
eidőből kiáramló, éltető kéjes valaminek. 

Minden örül, minden uj életre ébredt . . . 
A vén Föld is megtette ismételten útját s 

visszajőve hozzánk, látja s természet pompáját, 
a virányos rétet, a csokros gyümölcsöst, az üde, 
zöld, biztató gabonásokat, eltelve önmagával, 
utja, hosszú, fárasztó utja legszebb szakaszának 
ezt mondja, önelégültségében megáll, gyönyör-
ködik s igy szól tündéreihez: „Mondjátok, szól-
jatok édes szolgáim, hát van ennél szebb, ked-
vesebb helyünk, mint ez a darab föld, amelyen 
most, pünkösd napján állunk !" 

A tündérek, akik nem látnak mást csak a 
virágzó pompás kikeletet, mámorító igennel felel-
nek s boldog megadással gyönyörködnek a kép-
ben, mely nem más, mint az ezeresztendős, vén 
Magyarország örökké virágfakasztó, gyönyörű 
berke . . . 

S amint igy nézegetnek, látják, hogy a kül-
szín, a viráglepel, a bimbófakadás alatt sötét árny 
áll, a verőfényes napsütésben. 

Megdöbbenve rántják le a leplet s pillan-
tásuk, mely a boritó alá esett, eltorzítja tündéri 
arcocskájukat s a boldog mámor helyét, az el-
szörnyedés, az iszonyat váltja fel . . . 

Hát még m i n d i g ! . . . Most már hét éve!... 
Bizony hétszer utazta körül Földünk a Napot s 
nekünk nem hozott kikeletet. 

Hétszer nyílott a rózsa, hétszer virágzott az 
akác, hétszer termett a mező s nekünk még csak 
egy gondolatnyi derengést sem hozott. Sokszor 
hittük, hogy a kikelettel a magyar virradat is 

megjön de sajnos, évről-évre a kikelet jöttével, 
felénk csak a dermesztő tel szele fújdogált. 

Lestiik, vártuk a nayy Pünkösdöt, amikor 
annak vérpiros rózsáival borított kertjeink színe 
arcunkon virul ki s ott mutatja, hogy itt van, 
megjött a hatalmas, az igaz, az egyedüli piros 
Pünkösd amit vártunk, amiért oly sokat, oly 
keserveset szenvedtünk. 

De nem jött, de nincs itt. 
Ott túlnan testvéreink vérző, bilincses kezén 

van a pünkösdi rózsa képe . . . A mi arcunkon 
is virít, igen virít a vérpiros rózsa, de a meg-; 
szégyenités, a megalázás bibor rózsája . . . 

S mi tehetetlenül, kiszolgáltatva állunk le-
csüggesztett bánatos fejjel. Lassacskán be'eiörő-i 
dünk iibba, hogy ne legyen nekünk tavaszunk, 
ne legyen kikeletünk s ne legyen szép Pünkfts-
diinh. Megelégszünk a fagyos téllel, vagy legjobb 
esetben a hervadó, sorvasztó ősszel . . . 

De nem ! A természet törvénye, a természet 
örök rendje mutatja, hogy minden őszt tél, a 
telet tavasz követ. Ezt megváltoztatni, erre be-
folyást gyakorolni, megállítani eddig még senki-, 
nek sem sikerült. 

A magyar telet, azt a rettenetes csonka 
életet, amely ráfekszik nemzeti életünk minden 
ágára, amelynek nyomorultja, koldusa az ország 
lakóinak minden rétege, esre a télre is kell jönni 
kikeletnek. Jönni kell, mert az a természetellenes 
alakulat, ar—jr borzalmas térkép, amit Trianon 
bölcsei készítettek mindennap mutatja életképte-
lenségét, lehetetlen voltát. Annak megmaradása 
ma már nem európai kérdés, létérdeke az pusztán 
Benes és társainak, akik könnyűszerrel jutottak 
soha nem álmodott kincsekhez, az ezeréves Nagy-
magyarország birtokához . . . 

De jön majd a leszámolás órája. Meghar-
sannak az ítélet kürtjei s a csatornák védett 
döghordozói a kisántánt megrémülve, ijedten fut 
majd annyifelé, amennyiből őt a „békeasztal" 
megteremtették. S ekkor, igen ekkor fakad ki a 
magyar kikelet, ekkor lesz szép, illatterhes, öröm-
mámoros, rózsás nagy Pünkösd, a magyarok 
várva-várt Pünkösd je ! . . . Lóránt Gyula. 

Herczeg Ferenc a revízióért. 
Tömörebben és méltóságteljesebben nem 

lehet megjelölni azokat az érzéseket, melye.< a 
trianoni béke revíziójáért a magyar lélekben élnek, 
mint ahogy Herczeg Ferenc tette a Délvirféki 
Otthon minapi közgyűlésén. A trianoni Oéke 12 
millió magyar életének és halálának kérdése. — 
Lojálisán belenyugodni Trianonba annvi volna, 
mint belenyugodni a koldusnyomorba, epidemikus 
tüdővészbe, a magyarok íömeges öngyi'kossá-
gába. Ha az irredentizmus titkos 'ársas-^okat, 
összeesküvéseket jelent, akkor mi nem vagyunk 
irredentisták. mert a magyar elégedetlenek milliói 
nem fernek bele semmiféle titkos, vasy nyílt t tr-
saságba, a magyar igazság pedig a napfényt 
keresi, * nem rejtőzik az összeesküvők földalatti 
pincéjébe Magyarországon nincs szükség semmi-
féle irredentista propagandára, mert a magyar 
nemzet minden tagja egy, abban az érzésben és 
gondolatban, hogy ebben a helyzetben be'enyu-
godni nem lehet és azon segíteni kel'. A trianoni 
béke megalkotója, a bosszúvágy, a kapzsiság és 
a tudatlanság volt Hatalmas, régi kulu . területeket 
juttatott kezdetleges műveltségű népeknek, melyek 
a vér nélkül szerzett hóditniányt csak tu'feszitett 
militarista fegyverkezéssel és ami Mesterségesen 
előidézett gyengítésünkkel tudják fenntartani Míg 
maguk részére minden jogot megszereztek, addig 
azokból a kötelezettségeikből, amelyeket Európa 
színe előtt vállaltak, egyetlen egyet sem teljesí-
tenek és nem tagadják azt, hogy teljesíteni nem 
is szándékoznak. Vállalták a kisebbség jogainak 
védelmét, amit tettek azonban az a magyarság 
vallási érzéseinek, kultúrájának legelemibb tulaj-
donjogának kulturnépek által e'képzelheteden 
megsértése, eltiprása és kijátszása. Földreform 
cime alatt nem kisajátítják, de kipörkölik a ma-
gyarságot több évszázados, sőt évezredes tulaj-
donaikból, szabadsajtó cime alatt államrendőr-
ségük a lap elkobzásának és bet'Hásának jogán 
felül sajtóvétségekért 300.000 dináros pénzbün-
tetésen kivül 5 évi fegyházbüntetéseket szabhat 
ki s a magyar kisebbségeknek politikai érvénye-

A ficsúr. 
Mikor teljesen elkészült az öltözködéssel, 

még egyszer a tükör elé állt. Megsimította H 
haját, megtapintotta kezefej^vel puha arcát, mert 
az majd kicsattant a pirosságtól és mosolygott. 
Mindennel nagyon meg volt elégfdve, csinos 
volt, jól festett rajta minden egyes ruhadarab. 
Különösen a lila nyakkendője volt pompás, 
most kötötte fel először, kitűnően illett egyszínű 
sötétszürke ruhájához. Aztán indult. Átment a 
homályos ebédlőn ós gyengén kopogtntott a 
szalon ajtaján. 

A szalónban ketten voltak. Atyja ós anyja. 
Az anyja a zongora mellett állt, jobbjával köny 
nyedén rátámaszkodva. Az apjii szemközt állt 
nejével és halk hangon, a kezével gesztiku-
lálva, beszélt. 

A fin lassan megnyitotta az ajtót, bené-
zett a szalonba aztán ismét betelte az ajtót. 
Boszusan morgott, még a homlokát is össze 
ráncolta, visszament a szobájába és türelmetle 
nü l kezdett fel alájárni. Erős léptei alatt rit 
m ikman nyikorgott a padló. 

Körülbelül tíz porc múlva megint elindult 
a szalon felé. Most már lágy zongorajátékot 
hallott, tehát egyedül volt az unyja. Ismét ko 
pogtatott, ós frissen, határozottan nyitotta meg 
az ajtót. 

— Boosáss (MK mama, hoary zavarlak — 

szólt a fiu, — kérlek adj nekem köles in ezer 
koronát. 

Az anya abbahagyta a játékot, meglepődve 
nézett H fiára. Igazított egyet a páp-iszemen és 
szemrehányóan, do mégis szeiid hangon igy szólt: 

— H i t már megint elfogyott a pénzed ? 

A fiu mosolygott. 
— Nem . . . Nem fogyott el. Még van 

öt hatszáz koronám. Da az ezer korona kell 
most . . . csak azért, hogy épen nálam legyen. 

— Ne mond már, kérlek . . . Ismerlek. 
— Szavamra, anyám, ct-upán azért keil. 

Meglásd holnap megmutatom. Meglesz nálam 
egy darabban, ugy ahogy adod. 

— ó h , nem hiszek ón már neked . . . . 
Az apád most is panaszkodott rád. 

— De ha mondom, megadom. 
Ezt durcás ingerültséggel mondta, aztán 

megkapta az anyja kezét és hizelgőeu mosoly-
gott rá és énekesen, gyerekesen kérlelte. 

— Drá—ga a—nyus—kám, a—dj ezer ko -
ro—nát. Csak e—zer ko—ro—nát. 

Az anya elérzékenyülve és csendesen ka-
cagott. Felállt a zongora mellől: 

° - Óh , te javíthatatlan 1 Lehet is neked 
ellentállni. 

A fiu mosolygott, aztán hangosan, boldo 
gan felkacagott. Majd egy divatos dallamot fújva 
körülvalcerozta a szobát. 

AK a r j a kitipegett a szalonból. Pár perc 

múlva visszatért. Tetetett szigorúsággal szólt 
a fiúhoz: 

— Taítsd a kezed 1 
— Itt van, nom disznóláb, — incselkedett 

a fiu és az anya diszkréten benyomta a tenye-
rébe az összehajtogatott ezrest, közben az anyai 
szeretettől indított olyan mozdulattal nyomta 
meg a nyilt tenyeret, mint aho^y a tréfás „ba-
rackot- nyomják a gyermekek fejére. 

A fiu rögtön kibajtogatta az ezrest, lobog-
tatta, kacagott és ismét valcerozni kezdett. Az 
anya csendre intette. A fiu elvalcerozott |az aj-
tóig, ott hirtelea megállt, kézcsókot iívtett az 
anyjának — ugy hogy a suját kezyfejél csó-
kolta meg — és egy pillanat alatt kínt volt 
az előszobában. Az anya még utána szólt, de 
ő már ezt nem hallotta: 

— Meg fogod ám adni, tudod-e? 
Fölvette átmeneti kabátját, felhúzta uj ós 

drága keztyüjét, meghuzogatt* az ujjain, fóitett 
egy kemény kalspot 6a távozott. 

Szeptemberi este volt. Félkilenc körül járt 
az idő. Az aszfalt, mivel délután esett az esd, 
nedves volt. Szeptemberhez képast tulhideg is 
volt már — épan ezért kellett felvennie az át-
meneti kubátját. 

Még sokan jártak, siettek ^az uton, sok 
leány ipttrkodoU hazafelé . . . . Ó könnyedén, 
frissen lépkedett ós öntudatosan nézett el 
az emberek fílett. Alig haladt azonban pár 

Szép idő esetén ma, pünkösdvasárnap nyilik meg a kertmozi a Mulatóban. 
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sülését erőszakosságaikul abszolúte lehetetlenné 
teszik. Azoknak nem hogy megmozdulását, de 
vezetőik tanácskozásait is rendőrileg akadályoz-
zák. Ime a kép, melyet a legnagyobb magyar író, 
a mindig tárgyilagos, a nagy szavakkal fukarkodó 
Herczeg Ferenc rajzol a kisebbségek helyzetéről 
és az utódállamok nem magyarellenes, hanem 
bevallotian magyai irtó, magyarpusztitó politiká-
járól Mivel az utódállamok teljesen képtelenek a 
rájuk ruházott küldetés teljesítésére, a trianoni 
szerződés revíziója nemcsak a magyarság élet-
érdeke, hanem az emberiség becsületének, vala-
mint az európai civilizációnak követelménye. 

radtak. Figyelmeztetem a szülőket, hogy több 
oltás HZ idén már nem lesz. Az elmaradást nem 
igazoltuk ellen kihá*á<*i eljárás indíttatik. 

3931 — 1925. sz."Közhírré teszem, hogy a 
házhely rendezési ügyben felvett póttárgyalási 
jegyzőkönyvek közszemlére vannak kitéve Vá-
rosháza 1Í sz. szobájában, ahol az érdekeltek 
junius 11 éig a hivatalos órák aiait a jegyző-
könyvekbe betekinthetnek, esetleges észrevéte 
leiket jegyzőkönyvbe fo^ialják. 

3796—1925. sz. Tekintettel arra, hogy na-
gyon sok házi kut elromlott és a közkutak 
annyira tul vannak terhelve, hogy csak a leg 
kíméletesebb használat mellett maradhatlak 
állandóan használható állapotban. Felhívom a 
város közönségét, hogy a közk utakat lehetőleg 
kíméletesen használja, nehogy azok gyakori 
elromlása által a vízszolgáltatásban zavar álljon 
elő és a városra tulnagy fenntartási költségek 
háruljanak. 

ad. 1777—1925. sz. Közhírré teszem, hogy 
a város tulajdonát képező stájerházi vágásban 
termelt tűzifa 1925. évi junius 3-tól kezdve a 
városi számvevőségnél ki idásra kerül. Fát min 
deuki vállhat, ki az előjegyzés alkalmával fát 
előjegyzett, kivételesen azok is, akik a;: előjegy-
zést alapos okból elmulasztották. A fa ára a 
hiidetü táblán megtudható. 

ad. 3493—1925. sz. A m. kir. Földmivelés-
ügyi Miniszter rendelete értelmében felhívom 
az összes földtulajdonosukat és földbériőket, hogy 
az 1924. év őszén és 1925 év tavaszán bevetett 
szántóterületeiknek nagyságát katasztrális hol-
dak és ölek szerint, statisztikai adatgyűjtés cél-
jából, mint minden évben ugy HZ idén is, leg-
később f. évi junius hó 10 ig a Városházán levő 
10. sz. irodíban személyesen szóval vagy idő 
megtakarítás szempontjából p.ipirbzeletekre írva 
jelentsék be. Feltüntetendő, hogy az illető tu-
lajdonos-e vagy bérlő e és kitől, mily nagyságú 
területei bír bérben, továbbá az, hogy mivel 
van a terület bevetve vagy beültetve termé-
nyenként és holdanként és ölenként. Aki az 
adatok bejelentését elmulasztja vagy a valóság-
nak mng nem felelő adatokat jelent be, kihágást 
követ el és a törvény értelmében büntettetik. 

Jsinbrits la/cs polgármester. 

Ipartestületi közlemények. 

Értesítem a testület tagjait, hogy a világ-
háború hosi halottai emiékének megünneplésére 
május 31 én, pünkösdvasárnap délelőtt 9 órakor 
a Jézus Szive templomban ünnepi nagymise; 
ugyanezen időben az evangelikus templomban 
istentisztelet lesz. Délelőtt 7,11 órakor a teme-
tőben tartai dó emlékünnepélyen minél szárno-

percig, egy ismerCse — magakorabeli fiataléin 
bi r — udvozöl'e és mosolyogva állította meg. 

— Szervusz. 

— A—á . . . szervusz — hangzott el a 
kelefeönös nyájas üdvözlés. 

A cimbora előzékenyen szegCdött kisérő 
táitaul, udvi<ria*an jobbról fogta a fiút, ked 
vtfckidően beszélt vele, — ahogy már az olyan 
ibmeróssd és baráital szokás, aki gttzdagabb, 
erősebb, akivel ajánlatos mindig változatlan jó 
viszonyban lenni. 

A hu elmmdta hogy: köszöni, nagyon jól 
van, hazuuól jön, egyelőre a „Genova" kávé-
házba megy, ahol találkozója van két barátjá-
val. Rendesen ott szoktak vacsora után pikó 
lózni s onnan mennek tovább szórakozó kirán 
duiasmkre. Leggyakrabban szórakoznak egy 
órai vagy akar tovább is, addig míg valami 
kellemest bb vagy „éidt mlegesebb" szórakozást 
ki Lem ta.álnak. Kár, hogy már itt az ősz, be 
zaiuitak a nyári szórakozóhelyek — azokban 
mégis jobban agyon lehet ütni az időt. A nők 
is szebbek, ingerlőbbek nyáron. 

Egy kabaré-színésznőt üdvözöltek most 
mind a ketten. A r ő nyájasan, mosolyogva bó-
lintott. A fiu megkéidezte a cimboráját. 

— Te is ismered? 
— Hogyne, . . . Ki nem ismeri? . . .Egy 

k is pénzt mar én is elpezsgőztem vele. 

— Én megpofoztam egyszer. Adtam neki 
két olyan polont, hogy most is élvezet rá-
gondolni. 

A társa felkacagott. 
— Ugyan . . . Ne mond ! . . . És mégis 

fogadja a köszönésedet? 
— Hogyne . . . Hát nem ismered ezeket? 

örülne, hogy ha szóba állnék vele. 
— De hát hogy történt az eset ? 
— Hát ugy, hogy még kezdő liba korában 

a barátnőm volt . . . Olyan csitri módon öltöz-
ködött. Egyszer megcsalt, mert megtetszett neki 
egy kalap és ón nem vettem meg. Be is val 
loita. Én díihbe jöttem és két jó pofont adtam 
neki. Azóta pers/.o feléje se mentem Pedig majd 
meggebed értem a kis taknyos . . . 

A „Genova" kávéház elé értek. Itt elvál-
tak. A társ visszafelé indult. A fiu üdvözölte a 
ket barátját, akik már ott ültek a terraszon, 
öblös nádszékben, felöltősen, felhajtott gallérral. 

— Fáztok, . . . gyerekek ? 
Nincs valami meleg. 
— Süt, jó h.deg van . . . Benézek, mind-

járt jövök. Azalatt rendeljétek meg a pikolómat. 
Bement a kávéházba, egyik asztalnál egy 

hivataltársát látta. 
— Jó estét. Hogy van ? 
— Hát csak ugy randán. 
— Már megint. Maga mindig jajgat . . . 

sabban szíveskedjenek résztvenni s 10 órakor 
gyülekezzenek az ipartestületi székháznál, hon-
nét legkésőbb 1

 411 órakor történik az indulás. 

A szombathelyi állami gyermekmenhely 
igazgatójának értesítése szerint, az iskolaév be-
fejeztével több tanoncnak alkalmas fiu áll ren-
delkezésre. R ll-ktánsok Írásban VHgy szemé-
lyesen közvetlen forduljanak a gyermekmen-
helyhez. 

Egy eip'-sztrtnoncnak elszegődni kivánó, 
jóravaló árvafiu elhelyezést keres. Bővebb,-t az 
ipartestületben. 

Dömö t ö r Gyula Ipartestületi elnök 

i i I I t E U . 

Hó8ök emlékünnepe. A világháború hősi 
halottai emlékének megünneplésére ma, pün-
kösdvasárnap d. e 9 órakor a Józus szt. S*ive 
templomban ünnepi nagymise, ugyanakkor az 
evang. templomban is istentisztelet lesz. Délelőtt 
V ,U órakor a temetőben a hősi síroknál a város 
közönsége a kovotkező programtnu ünnepélyen 
emlékezik meg mártírjainkról: 1. Hiszekegy, 
énekli a Concordia dalárda. 2. Emlékbeszéd, 
mondja dr. Fuchs Endre városi aljegyző. 3. A 
hősi sírok megkoszorúzása. 4. Szózat. Énekli a 
Concordia dalárdi. — A polgármester az egyes 
hatóságokhoz, intézetekhez, egyesületekhez meg 
hivókat küldött, a nagyközönséget pedig ezúton 
hívja meg a hősök emlékünnepére. 

Uj doktor Pünkösd szombatján avatták a 
budapesti m. kir. Pázmány Péter Tudomány 
Egyetemen a jogtudományok doktorává Bősz 
József polgártársunkat. 

Esküvő. Tegnap délelőtt vezette oltár elé 
Zerthot'er Rezső menyasszonyát Jambrits Iluskát, 
polgármesterünk Kedves leányát az evangeiikus 
templomban. Tanuk voltak Kn.iute Rezső és 
Bíjzáth Ignác. Az esküvői szertartást Balikó 
Lajos ev. lelkész végezte. 

Esküvő Ma délutáu 5 órakor tartja esküvőjét 
Feigl l i i jos lapunk munkatársa Fodor Annus-
kával az evang. templomban. 

Eyyhazi hangverseny. A római katholikus 
hitközség tanácsi junius 7 én délután Vi6 kor 
a harangalap javára a Jézus szeut Szivo templom-
ban egyházi hangversenyt rondez, meiyuek 
műsora a következő: 1. Ba'iste: a) „Grand 
oflkrtorium de STA CJCÍI.-S* 1. sz.; b) „Ste Cjcile 
oífertorium". Orgonasolo. Előadja Mohr Jenő 
2. Há :d l : Laigo. Hegedű, viola, gordonka és 
orgona. Előadják: Stiaszny Gyula, Kováts Fe-
renc, Wagner I .tváu és D jhná i Péter. 3 Rieder 
„Landa Siou Salvatorem. Szoprán magánének 
orgonákisérettei. Énekli Holéezy B ibci, orgonán 

— Bizony jajgatok, a fene egye meg. 
— Miért ? Nincs pénze ? 
Az sincs. Meg aztán itt a hideg, se felöl-

tőm, se őszi ruhám se télikabátom. Azonkívül, 
amit rajtam lát, csak még egy nyári ruhám 
van, az is a zálogházban van. 

— Hát csináltasson . . . Csinál a szabó 
hitelbe is. 

— Dehogy csinál. Már egymásután négy 
részlettel adósa maradtam. 

— Hat miért nem fizetett? 
— Mert nem volt miből, Másra kellett. 
Ekkor kedvesen, mosolyogva, csupán tré 

fából, ezt mondta a fiu a szegény feloltőuél-
külinek, mintegy ezzel oldván meg a maga ré-
széről a problémát: 

— Hát akkor kösse föl magát 1 
És vidám m kacagott. A felöltőnélküli 

azonban nem volt hajlandó kacagni, csak ép-
pen hogy egy kicsit elmosolyodott. Éppen hogy. 

Most a fiu sze iden megsimogatta aman-
nak a képét és hizelgően kérdezte : 

— Haragszik? Azért nem sértődött meg? 
— Dehogy, dehogy . . . 
Islen bizony adnák magának pár koronát 

kölcsön, ha volna nálam pénz . . . No p á ! . . . 
Ne haragudjék 1 . . . 

— Dehogy, dehogy . . . 

PHsatitsuk a vértet üt l 

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja 

H I R D E T M É I T S T E Ü . 
ad 3705—1925. FZ. K^zhirr; teezem, hogv 

a ir>. kir. IVn>üg>miniszter jendelete értelmében 
B Pénzintézeti Központ tnrt-zik felülvizsgálni 
mindazon jótékonycélu egy e-uletek, intéz tek és 
alapok péi zutfji üg* kezelését, könyvvitelét és 
állatában pa?dáikodá«.át, amelyek az 1920 év-
bt n vagy e*t kovetőleg engedélyt kaptak ado-
mányok gyűjtésére vagy amelyek az 1920—21 iki 
költségvetési évben vugy ezt követöle* bármely 
cinen állami segélyben részesültek. Ezen ren-
delet értelmi ben az érdekelt egyesületek tartóz-
n k a vonatkozó adatokat 15 n*pon belül a 
Pénzintézeti Központnál bejelenteni. 

nd. 3099-1925. sz. Felh ívom a közönség 
figyelmét a „Falu" Országos Főldmives Szövet-
ség által a városban is rendezendő ismeietter 
jesztő előadásokra és felkerem a közönségét, 
hogy ezen előadásokat kellő támogatásban ré 
szesitse. 

Közhirié teszem, howy az összes hadirok-
kantat, hadiözvegyek és hadiárvák igénye újból 
megállapításra terül. E célból felhívom azon 
igényjogosultakat, kiknek igénye mindezideig 
megállapi.ást nem nyert, junius 2., 3. vagy 4 éu 
jelentkezzenek Városháza 11. sz. 6zobajaban. 
A többi már eddig is ellátást élvező hadirok-
kantak junius 5 én hadiözvegyek és hadiarvák 
pedig juniu tí án igényeik megállapítására, eset-
leg végkielégítésben való részesítés kérésére 
mii dkét napon délután 5 órakor jelentkezzenek 
H várotháza taníicatermében. Aki a jelentkezést 
igazolatlanul olmutas'.tja, igényétőt (lesik. 

3580—1925. Felhívom a külföldi kőszegi 
lakosok figyelmét külön is iit tartózkodásukra 
vonatkozolng a rendórkspitói vság által kiadott 
hirdetményre, 

29b4—1925 sz. Közhírré teszem, hogy ju 
nius 1 en, hélfCn d. u. 3 órakor a varosmajor 
tuzolto érhely iségébeu himlőoltások eszközöltet-
nek. Migjelenni tartoznak a beoltottak utószem-
lére és mindazok, kik az előző oltásokról elma 

J L 
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kiséii Dohnál Péter. 4. Mozart: „Ber.edik^us" 
C dui miséből. Vegveskarés orgona. Előadja az 
eg*bázi énekkar. Orgonán kiséri dr. Hegedűs 
János. *>. Kelt ing: „Hallgas meg minket Mária." 
Mély altsolo orgonakisérettel. Előadja Tipka 
Mária, orgonán kiséri Dohtá l Péter karnagy. 
6 Dohná l : „Ave maris stella". Hegidüsolo és 
énekelve az egyházi énekkar által. Hegedűn 
Stiaszny Gyula játszik.,8 Dohná l : „Tn Deum 
Irudamu", Vegy»8kar. Énekli az egyházi ének-
kar. Orgonán kiséri Dohnál Péter. 9 Szabados 
Béla: „Hiszek e g y . . . " Vegyeskar. E őudja az 
egyházi énekkar, oigonán kiséri Dobnál Péter. 

Súlyos csapast mért a sors kfze Brückler 
Mihály polgártársunkra. Neje szül. Kappel Zsu-
zsanna kedden délben többekkel együtt munkára 
indult a szőlőhegybe Délután fél 3 óra tájban 
rosszullét fogta el és italt kért hozzátartozói ól, 
miközben hfrküdt a gyepre. Negyedórával ké-
sőbb már nem volt az élők sorában, s^i.szél 
budis ölte meg. Temetése csütörtökön \o t nagy 
részvét mellett. A 36 éves erőteljes asszonyt 
férjén kivül négy gyermeke gyászolja. 

Kt82üljön mindenki a cserkészmajálisra, ott 
kellemesen fogja eltölteni a pünkösdi unuepe-
ket. Ha akarja tudni, hogy olt mit iát és hall, 
olvassa el a kiragasztott es a kirakatokban ki 
függesztett falragaszokat. Ne felejtsen tl tom 
bolajegyeket vásárolni, mert 20 igyéb tárgyon 
kivul még egy nagyszeiü rödió-kéf zuléket is 
nyerhet. 

A magyar cserkesz szövet9eg I I I . kerülete 
Szembatheiyen pűnkösdvasárnap és hétfőn ün-
nepli meg öt éves fennállásának jubileumát, 
na ly a lkutmniu ln i .gysza lá íu ünnepséget rendez. 

Tüzoltömajális vagyis inkább juniális le6z 
junius hó 7 én vasárnap az olmódi erdőben. A 
tuzollóegylet délután 3 órakor zenevei vonul ki 
a maj disra, hova belépődíj azemélyenkint 8000 
K, krttouaknak 5000 K. es a vigalmi adó. 

Országos vasar voit hétfőn Kőszegen, de 
még csak csúfolni sem lehet annak, mert nem 
voll nagyobb a furgalom egy jóképű szombati 
hetivásárnál, legalább itt a városban nem. De 
azért megudatott a vásárnak a kellő tisztelet, 
a 30—40 járókelő állal okozott óriási forgalom 
miatt a biciklistáknak is le keilett szállni a 
kerékpárról és gyaiog végigsétálni a Várkörön. 
Meit voit bőven hely a sótálásboz. Nagyon 
észrevehető volt, hogy a falu nepe el van fog 
lalva a nyári munkaKkal, mert főleg azok hiá 
nyeztak a kirakodóvásárról. Ami az állatvásári 
illeti, az valamivel íorgalmasabb volt ugyan, de 
m'baszna v».n abból a városi kereskedőnek vagy 
iparosnak ? Felhajtottak 220 lovat, 200 marhát, 
IbO sertést es 3 kecskét, ebből eiadtak 54 lovat, 
97 marhát és 86 sertést. Külföldre ment 16 ló 
és 20 marha. Az árak a lovaknál valamit estek, 
viszont a marhák és sertéseknél valamit emel 
kedtek, de nem annyit, hogy a mészárosok :s 
emelhessenek ! 

Ifjúsági kuiturfilm előadást tartanak e hét 
csütörtökjén, azaz junius 4 én. Az eddigi köz 
kedvelt előadások betetőzése, méltó befejezése 
lesz ez. A Földközi tenger környékét mutatják 
be az ífjusagnak 1400 méteres filmen. Kairó, 
Jeruzsálem, Kréta, regi és uj Görögország, Athén, 
Sparta, íSzicilia, Kóma és Velence, az olasz ta-
vak, Korsika, Malaga, Szevilla, Marokkó, Algir 
és (Jabes vouuluak el előttünk az ő történelmi 
és földrajzi jelentőségükkel. Itt említjük meg, 
hugy a Magyar—Holland Kulturgazdasági R.T. 
a helybeli mozgó tulajdonosával karöltve lehe 
töve teszik ezen páratlanul szép és tanulságos 
fism bemutatasát egy esti előadás keretén a 
nagyközönségnek is, melyről bővebbet a falra-
gaszok nyújtanak. A diakok tanáraik kíséreté-
ben 3500 K belépődíj mellett a délután folya-
mán tekintnetik meg az előadásokat. 

Dijtekeverseny es kertmegnyitas a Sörkert-
ben. A tekever&eny szombaton délutáa 2 órakor 
kezdődött és héttőn déli 12 órakor fejeződik be, 
amikor az eriekes dijak kerülnek kiosztásra. 
Heifön dó.után 3 órai kezdettel tánccal egybe-
kötött üunepelyes kertmegnyitás. A z fmét a 
kks/egi zenekar szolgáltatja. Kedvezőtlen idő 
f e l é l i a táncmulatság a termekben lesz meg-
tartva. — 

Fizetesi jegyze'/, mely minden hónap ele 

jen keli u köz- es iskolai alkalmazottak illet 

Diényeinek kimutatásához, Rónai Frigyes könyv-

nyomdájában állandóan kapható. 

Egy au'o fecskendő mutatta hu csütörtökön 
d.Muíán bámulatraméltó teljesítőképességét elő 
ször a főtéri kútnál, majd pcdÍL» a Stipkovits 
malom mellett a Gyöngyösnél. Lohner és Ro 
senbau^r cég Linzből küldte ki reklámutra az 
ügynököt és segítőjét, hogy városról városra 
járva bemu'.assák a modern tűzoltás non plus 
ultráját. A modern gépkocsi egy erös szerke-
zetű és 37 ló rős Fiat gép, mely az egyik perc-
ben au'ó, a másik percben pedig tűzi fecskendő 
egyetlen emeltyű álkapesoUsa ált;i! és 15—17 
hektoliter vizet képes emelni és kilökni 1 pe'C 
alatt. A főtéri kútnál kezdték a bemutatást, de 
alig hozták működésbe a motort, máris kifogyott 
a viz a kútból, cz,srt tehát egy kettőre f lsze-
reltek és nz Intézet utcán át a patak melléhaj-
tottak. O t volt viz elég és zavartalanul folyta 
bemutatás, melynél j»-lon volt Marton Károly 
lü/.ol'ófőp irancsnok, gróf Erd^dy Tamás alpa-
rancsnok és még több tűzoltóiiszt és altisit, kik 
mind elismerően codá l : ák a fecskendő óriási 
teljesítőképességét. Először egy su;árb»:\ 28 
milliméter nyílású csőből lövelte a vizet 30—40 
méter távolságba, később kettő, majd négy su 
g^rban ontotta a vizet iszonyú erővel a magasba. 
Mindenesetre üdvös dolog lenne, ha varos tűz 
oltóságának \o!na ilyen HU Ófecskendője, de en-
nek beszerzési ára ma 250 millió korona, többet 
ne is mondjunk. Vult nekik hozzáakasztva még 
egy kisebh motorfecskendő is, melyet két ember 
könnyen kezelhet, de ez nem került bemuta 
tásra. Ilyen kis motorfecskendő megfelelne a 
városnak, mert bármilyen kis helyen is elfér és 
nem kerül többe mint 56 miiiióba. Talán lesz 
a vételből valami. 

Miért nem harangoznak 11 órakor? Mi kő 
szeiriek tudjuk, hogy a hagyományos 11 órai 
harangozís még Jurisits idejéből származó em 
lék, amikor is a törökök meg lellek tévesztve 
és 12 helyett 11 órakor húzták meg a haran 
got, mire Ők elvonultak a város falai alól. Ér 
deklődtünk azután, ho?y ez a történelmi neve 
zetességü harangozás miért maradt el ? Egysze-
rűen és röviden azért, mert az uj harangozó, a 
Laasz Franci nincsen megelégedve a harango-
zói fizetésével és kijelentette, hogy ő 1000 ko-
ronáért nem megy fel a toronyba és még hi-
rangozzon is? Előfordult már uz is, hoi?y a déli 
harangozás is eim iradt, mr-rt a Franci nem ért 
rá a torony ba menni. Ily» n kedélyes harango 
zr'ck van nekünk, ő nem Jurisits idegéből való. 

Technika a sajtó s/olgalataban. Rádió utján 
közlik velünk a legfontosabb híreket, ily uton 
került hozzánk budapesti tudósítónknak jelen-
tése, melyben felhívja városunk és környékének 
közönségét, hogy vegyen részt az ország leg-
nagyobb szövetáruházának az 1850. év óta fenn 
álló világhírű Semler cégnek nyári divat szövet-
különlegességeinek saison utáni occassios vásá 
rán, mely iráni, a fővárosban páratlan érdek-
lődés nyilvánult meg. Ismeretes, hogy a londoni 
Semler J . cég az óriási forgalom folytán fel-
halmozódott békeminőségü maradékait Buda-
pestre szállította és a cég Bécsi-utca 7. szám 
alatti fó- es Koronaherceg utca 9. szám alatti 
fióklerakataiban árusításuk a legjutányosabb 
alkalmi árakon megkezdődött. Felhívjuk olva-
sóink figyelmét, hogy az óriási forgalom ellenére 
a cég vidéki vevőit soronkivül, a legpontosabb 
kiszolgálásban részesiti. 

Mozijelentes. Tisztelettel értesítem a n. é. 
mozilátogató közönséget, hogy ezentúl szép idő 
esetén a mozielőadások a kerthely iségben lesz-
nek megtartva, rossz idő esetén a teremben d. u. 
6 és este 9 órakor. Kiváló tisztelettel Ludwig B. 

20143 a drágulási index jelenleg, vagyis 
átlag mindenért, ami 1913 ban 1 koronába ke-
rült, m i 20143 koronát kell adnunk. Minthogy 
az aranykorona értéke 14—15000 papírkorona 
között váltakozik, mindenki láthatja, hogv arany-
ban is körülbelül 30—33% al megdrágult az 
élet. Viszont tudjuk azt, hogy a külföldi álla-
mok igen nagy részében nem 33, hanem 50%-os 
a drágulás s így mi még aráuylag hálul kullo 
gunk a drágasági versenyben. 

Ápoljuk gyümölcsfáinkat Solbar ral, mely az 
egész világ0-i bevált. Jobb, olcsóbb, kényelme 
Bfbb mint a mészkénlél A Magyar Növény-
mentő r. t.-uái, Budapest VI I , Doh iny u:c i 20, 
K n u s z Moskovits Egyesűit Ipartelepek r.-t. Bu-
dapest VIII . , Öromvölgy uica 8. és az összes 
növényvédekező szerek eladásával foglalkozó 
kereskedésekben kapható. 

Még egyszer 

olyan jól izlik 

az Ön kávéja, ha Ön a • 

tiszta, ízletes „Franck" K 

kávépót lékot használja. • 

Ügyeljen bevásárlásainál • 

gyári védjegyünkre, a B 

„kávédaráló"-™! I 

Teves informacio következtében azt közöl-
tük lapunk 20. sz imában, hogy a Szt. Antal 
kápolna kivilágítását Eisner Kamill ker. tanácsos 
adományozta, holott az a Nemezgyár igazgató-
ságától S'ármazik. 

Kellemesse lett a kirándulás & Hétforráshoz, 
mert Brader János ott szép időjárás esetén 
minden vasár- és ünnepnapon büfTét állit fel, 
hol kitüuő frissítő italokat és uzsonnákat bocsát 
mérsékelt áron a kiránduló köztnség rendel-
kezésére. 

Dunántuli motorkerekparverseny lesz junius 
27 tői 29-ig. Budapestről indulnak a versenyzők 
a Balaton mellett el Kaposvárra, Vasvárra, 
Szombathelyre, Kőszegen át Sopronba, Győrbe 
és vissza Budapestre. Junius 28 án délelőtt fog-
nak Kőszegen át h i ladn i . 

Uj könyvek R ;th Jenn kölcsonkönyvtarab in: 
Gárdonyi ( jézától: Te, Berkenye! A kürt és 
Agcy Isten Biri. 

• Pénztárca-operálok is voltak a hétfői or-
szágosvásáron, nem is egy, hanem mindjárt 
három. Értjük e/alatt azokat az cgybabás és 
zsinegen fuk'gő golyós játékosokat, akik a baba 
eltalálása esetén egy értékes órát adnak nye-
reményül. Meggyőződtünk arról, hogv ez a já-
ték egy közönséges svindli, mert a babát ren-
des körülmények között egy d »báasal, ill. len-
dülettel eltalálni fizikai lehetetlenség, azt csak 
akkor lehet eltalálni, h i a játéktulajdonos már 
jó sok rebachot csinált és reklám céljából me-
gint egyszer megengedi. Voltak egyének, kik 
egymiliió Koronán felül is eljátszottak erednóoy 
nélkül, minek azután perlekedés lett a vége. 
Háború előtt iiyen egyéneknek nem volt sza-
bad a vásárokon megjelenni, most párosával 
jelennek meg és hatósági engedélyekkel űzik 
burkolt csalasaikat, természetesen a hatóságo-
kat jól megtévesztve. 

Fektelen jókedvében 392.000 korona kárt 
okozott Flór Imre beizsoki legény Prisznyák 
János ottani vendéglősnek ugy, hogy asztalt, 
széket, íhskót, poharat dirabokra zúzott. A 
csendőrség feljelentette a kőszegi kir. járás-
bíróságnál. 

Fölenyesen pyöz minden versenyben Filipp 
kötöttárugyára (Szombathely, Széli Kálmán-u. 
6.) olcsó es jóminőségü áruival. Mutatóba néhány 
á r : selyem mellények 195 ezer, selyem jatnbó-
sapkák 17 ezer, tlór urizoknik 29 ezer, fátyol-
harisnyák 38 ezer. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hétről. S z ü -
l e t é s e k : —•—. H á z a s s á g : Z írthofer Rezső 
—J imbr i fa l'ona. H a l á l o z á s : Brückler Mi-
háiynő 36 éves, szervi szívbaj. Bauiigartner 
Antal 10 hét, é'etgyenge'ség. 

F r i s s e n csapo l t 

kőbányai polgári sör 
kapható Jesztl Antal újonnan megnyílt 
kerthelyiségében. 
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Y ( M i j ü k g y i i m f t l c M « s « i i i k e í , 

s z ő l ő i n k e t , k e r t j e i n k e t 

a Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer <S Co. leverkuseni gyá rnak 

a z e g é s z v i l á g o n k ip róbá l t szereivel 

Solbar: lisztharmat, monilia, fusicladium, 
U s t i n : vértetü,' 
Venetan: levéltetii ellen. 

Gyár t j a : Krausz—Moskovits Kgyesült Ip»rtelop^k R. T. Budapest 
VIII., ürömvölgy-utca H. 

Forga lomba h o z z a : A Magyar Növénymentő R. T. Budapest 
VII., Dohány-utca 20 

Kapha tó : „Hangya" Fogy. Szöv. összes fiókjaiban, a Magyar Me 

rőtfuv.dák O s z . Szövetségében és a szakmába vágó kereskedésekben. 

J 1 \TR0 I 
) 

a „ m i . A T Ó " i i f tgy l f imt ln>a. 

I l i j l c k c x ó * a S ö i k e r í l M ' i i ! 

Megkezdődött szombat d. u. 2 órakor, tart hétfő déli 12 órá ig . 
T ö b b é r t éke s d i j 1 T ö b b é r t é k e s d i j ! 

Holnap, pünkösdhétfőn délután 3 
órakor a Trattner-féle Sörkertben 

tanccal egybekötve. 
• i i 

A zenei a kőszegi zenekar szolgáltatja, 

Vasárnap , 1925. má jus hó 31-én 

A Missisippi rabjai 
(Ü dözötten a nagyvitagban ..) 

Dráma 7 felvonásban. A fő 

szerepben MAY MC. AVOY 

És a kisérő műsor. 

Hétfőn, 1925. jun ius hó l-én 

ELSODORT ÉLET 
iLUCRETIA LOMPART) 

Dráma 7 felvonásban. A fő-

szerepben Irene Rich, M B ub 

És a kisérő műsor. 

A legkedvezőbb fizetési feltetelek 
mellett vásárolhat 
egy ki.unó amerikai 

ROYAL" ÍRÓGÉPET )) 

Megtekinthető a k i adóh i va t a l ban 

Á R V E R É S . 

Tord* Mihálv or jk< sei az alsó és 

M o s á s t , v a s a l á s t 

l a k á s o m o n e l vá l l a l ok . 
(Hátsó udvar) 

gyöngyös réteken f évi jun. 7 én C i n : Intó/e* u'c» 82. ezátn alatt 
vasárnap dóiu'án 2 orukora 

fűtermést 
F ű H ' n i i e K -

e l a d á i . 
A L*n«e Schützenk'raben dűlőben 
egy Ü610G öl kiterjedésű gyumrtl 
csós idei szénatermése lábon olndó. 
Vevő semmiféle költségit nem fizet. * 'ltétalek irodámban megtudhatók. 

lntelligen, jó családlól való leány 

gyermekek mellé 
ajánlkozik. Cím a k i dóhivatalban. 

A „Ka'chgraben dulöben egy 
3(100 négyzetöl területű 

k a i K á l ó 
3 évro azonnal bérbeadó. 
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Pr. SZOYJAK, ütrvvéd. Dr. S C H N E L L E R üayvéd. 

A . . l l o l f o a i ' á ^ l i o r * 

r á n d u l ó k ö z ö n s é g k é n y e l m é r e a f o r r á s n á l egy 

K u l i é t 
létesítettem, hol minden vasár- ó<» ünnepnapon (ntgvobb t á r s i g 
előző bejelentésnél hétköznapis) csapo l t sör , b a l a tonme l -
l ék i b o r o k ós a l k o h o l m e n t e s Ita lok, h i deg éte-

l ek l e g o l c s ó b b á r o n k a p h a t ó k l e s znek . 
Brader János vendéglős Kőszeg, Deák F - u . 7. 

W 1* O R T 
Tatabánya i SC-Kős zeg i SE 5 : 0 (2 0). 

Mult vasárnap Tatabányán játszott a KSE bajnoki 
mérkőzést, melyen az éjjelt átutazó és fáradtan kiálló 
kőszegi csapat súlyos veresepet szenvedett s i^y kevés 
reménye maradt ahhoz, hopy az őszi szezonban mint 
1. osztályú csapat küzdhessen. Ha a hátralevő mérkőzé-
seit a GyAC és SzTC ellen megnyeri, akkor is csak ugy 
sikerül bentmaradnia az I osztályban, hogy 5 — 5 gólt 
rug a ket ellenfelének s igy jobb gólarányt és 9 pontot 
szerez, mi azonban alig lehetséges. A GyAC elleni mér-
kőzésen fog majd kialakulni véglegesen a KSE sorsa 

A tatabányai mérkőzésén a 23. percig gyenge, vál-
takozó játék folyik, mindkét csapat többször támad, de 
eredmenytelenul. Ezután Tatabánya jobban belefekszik 
s két gólt ér el. A második félidő első felében Kőszeg 
szél ellen játszva is erősen szorongatja ellenfelét, de 
sikertelenül, mert a válogatott Reisinger mindent rombol. 
A kőszegi csapat ezután már mindent kiadott magából, 
jobban csak védekezésre szorul s nem tudja megakadá-
lyozni a tatabányaiak további három gólját. A gólokat 
Trattner (2), Killermann (2) és Effenberger rúgták. A 
kőszegieknel különösen kitűnt Spindlbauer kapus védé-
seivel. azonkivul jó volt meg Riegler centerhalf is Gray 
biró (Győr igen határozatlan volt ítélkezéseiben. 

Tréningmérkőzéseket tartottak itthonlevő csapa-
taink mult vasárnap, melyeknek eredményei: 

KSE Törekvés-Kereskedők 2:1 (0:1) . 
KSE ifj. I. —KSE kombinált 5 :1 (3 : 0 . Az ifjúsági 

1 nagy fölénnyel játszva, tetszés szerint éri el góljait. 

A Kőszegi SE Győrben. 

Utolsóelőtti bajnoki mérkőzését jatssza pünkösd-
hétfőn, holnap délután a KSE a GyAC ellen Győrben. 
A mérkőzésre számos sportbarát kíséri el a csapatot, 
melyen budapesti biró fog bíráskodni. 

Szobá j á t vagy lakását 
ha ki akarja adni a nyári szezonra, 
jelentse minél előbb nálam be, nem fizet érte semmit, 

íremmel Karoly közvetitö Köszag, Arp\d-tér 8 

M o t o r k e r é k p á r 

kitűnő karban eladó. Ctm a kiadóhivatalban. 

Ma es holnap délután 4 órai kezdettel 
cigány-hangverseny 

A Mulató kertjében. 

Uj kerékpár 2,450.000 
koronátó l felfelé részletf izetésre is kapható . 

Használtgépek 800.000 
koronátó l felfelé. LÉPOLD GÉZA 

mechanikus Kőszeg, Kossuth Lajos-utca 9. 

14—15 éve s j ó l n eve l t f iu 
l a i i o i í e i i s i k f V l v ^ t < ' i i k 

KAMPIT3 G Y U L A vendéglősnél. 

W A L T E R M A G Á N T A N F O L Y A M 
BUDAPEST VIII. KER., RÁKOCZI-UT 51. SZÁM. 

Előkészít középiskolai összevont tnagánvizsgákra, 
érettségire, videkieket is. Tisztviselőknek kedvezmény 

S e p e r é s W i l f i n g e r 
vi l lanyerőre berendezett 

íniiasztalGS- szobrász- ss aranyozó-mlíhely 

K ő s z e g , V á r k ö r 56. sz. a la ' t . 

Terv szerint kés itünkésraktdron tartunk minden e szakmd-
bJ vdgó munkdt u. m. mű- antik- és szobabútorokat. 

Konyhaberendezést, ülőbútorokat, nyugd^yakat, 
tdbori székeket A j á n d é k n a k m e g f e l e l ő 

virdgdlvdnyok, tea- és varróasztalok, 
ékszer-, szivar- és fésűdjbozok 

(kazettdk), asztali és dlló-
Idmpdk selyemernyCvel, modern 

és bronzimitdciós facsilldrok színes 
és aranyozott képkeretek min en nag .Ság -

ban és formdban stb. Oltdr-épitkezések, min-
dennemű szobrdsz és aranyozó munkdt, sirköjavitdst, 

üvegcimtdblafestést stb. a legjobb kivitelben szdllltunk. 

ZSOLDOS MAGANTANFOLYAM 
Budapest VI I , Dohany-u. S4. Telefon: J. 124 47. 

A7. ország legrégibb és legismertebb intézete. 

A leg jobb sikerrel k é « l t elő közép i sko la i ma-
gánv i zsgákra , érettségire vidékleket Is. Rész 
tetfizetési kedvezmény. Teljes anyag i fe le lőség. 

; KOUARIY-
KHMnHir^s 

j il»t,T«U» «tVv;VI' 

R L E M E Z 
GAZDASÁGI EPULETFK, GYARA^, 
MALMOK BCrFOÉSÉRF t% RÉ61 
ZS4NDEIYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB 
Kapható: 

i K I R C H K N U P F MIHÁLY 
vaskereskedésben. 

CtaA aa jm vaúidisuyu.atLt 6arltm*z. msCj/ut (dumai 
ezen djnhtocfixvwú' ellotoór- lixdntotot nra^c. cm i/~ 

GÜTHVILKOS villamoserőre berendezett 

F A i R U - Ú Z E M 
SZOMBATHELY, KüSSUTH LAJOS-U. 19. SZ. 
Készáru fizltt Operint-u 7 Gyár t és rak t á ron 
t a r t : mindenféle faárukat, játékok stb na»jy vá-
lasztékban, mint pl.: Villamoslámpa álvány, lacsil-
lár, virágálvány és tartó, Turul labdavero, Ping-
Pong asztalitenisz, szines Park dobókarikák bot-
tal, kugligolyó és báb, hullámgyungv és gőrlécek, 
nyugagy, függőágy, zongoraszék, dobráma, roulett 
játék, fakazetták" 15.000 koronától, fügönytartó, 
lombfürészdeszka és szerszám, faszijkorongok, uj 
gyermeksportkocsi és kerékre gumit feltesz stb 

Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. 

FI • • 
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